

交警部门发布2020年最奇葩的5起酒驾案例

# 男子酒后与妻子闹矛盾 被岳父举报酒驾

阅读提示

有人酒后打交警,有人酒驾肇事后下跪求情。去年,全市共查处酒驾2814起,其中不乏奇葩案例。交警部门提醒:以案为戒,杜绝侥幸,拒绝酒驾!



戏精男子醉驾肇事后碰瓷交警。



柳某某在医院做血液检测。



陈某申第二次酒驾被查。



王某收到罚款+行政拘留套餐。



黑色小车司机下跪也没有逃脱处罚。



为了您的生命安全  
请勿酒后驾驶



扫二维码  
看更多精彩内容

□ 记者 麻东君 通讯员 刘益敏

喝酒不开车,开车不喝酒,已成为社会共识,但仍有部分司机心存侥幸酒后驾驶,给市民生命财产带来严重损失。

2020年,全市交警部门共查处饮酒后驾驶机动车2814起,因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车632起,醉酒驾驶机动车567起,饮酒后驾驶营运机动车7起,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的1起。

## 1 大义灭亲 岳父:举报,我女婿酒驾

警察同志,我举报,他酒后开车了。2020年3月14日凌晨,龙泉安仁派出所民警出警处置一起家庭纠纷警情时,报警人忽然检举揭发了自己女婿的酒驾行为。

随后,被举报涉嫌酒驾的柳某某被出警民警移交龙泉交警进行调查。交警立即对柳某某进行呼出气体酒精含量检测,结果显示为188mg/100ml,已远超醉酒驾驶的标准数值,随后经医院提取血液检验,其血液中的酒精含量为138mg/100ml。

面对交警,柳某某开始还否认自己酒后开车,直到交警搜集固定了柳某某酒后驾车的一系列证据。原来,事发前一天,柳某某因家庭琐事与妻子发生争吵,致使双方家庭也闹起了不愉快。次日凌晨,心烦意乱的他独自在家中喝了点白酒,借着酒劲驾车前往老丈人家,随手捡起路边的石头,敲门闹事,结果,娘家人报了警。

## 2 戏精上身 男子醉驾肇事后碰瓷交警

你不要过来,你不要过来,哎呀,你的气功把我震倒了。这不是在拍电影,而是交警的酒精检测现场。2020年12月1日晚上7点13分,龙泉交警接到报警称:上垌高速出口处一辆三轮摩托车追尾白色小车,摩托车驾驶员弃车逃逸。了解情况后,交警很快就锁定了肇事嫌疑人

为家住对面小区的杨某水。面对交警的询问,杨某水矢口否认。但是,当交警提出要对他进行酒精含量检测时,杨某水不断往后退,最后干脆躺在了地上,于是就出现了文章开头的一幕。

交警打算将他带到队里做进一步调查时,杨某水竟一巴掌打在交警脸上。

交警采取强制措施,对他进行强制传唤。后经血液酒精含量检测,杨某水体内酒精浓度达到200mg/100ml,远远超过醉驾标准。

## 3 奇葩脑洞 男子故意酒驾称想去拘留所转运

2020年8月31日晚,缙云交警在新碧街黄碧村路段进行禁酒驾专项整治。当晚7点左右,一辆二轮摩托车驶入卡口。看到执勤交警设卡,驾驶人王某放慢了车速,并不时向左右张望。交警发现王某形迹可疑,立即上前将他拦住。

你喝酒了吗?喝了一点。面对交警的提问,王某倒也坦诚,经过呼气式酒精测试仪检测,王某体内酒精含量达到59mg/100ml,已经达到酒后驾驶机动车的标准。

面对交警的责备,王某一肚子的苦水倾泻而出:生活太难了!老婆又没工作,家里有两个小孩,只有我一个人干活,工资勉强生活开销,我身体又不好,膝盖老是痛,去年在丽水医院看病还花了一万多元,这些钱都是借来的,还没还。前几年因为在广东养虾又欠了一屁股债,生活太不容易了。

说到这,王某话风一转,我觉得自己这几年运气不好,说不定去拘留所住几天,会转运,出来后,得到命运的改变,财运滚滚而来。进看守所几天就可以时来运转,这脑回路果然是与众不同啊。

最终,王某因无证驾驶+酒后驾驶,收到了交警送的罚款+行政拘留套餐。

## 4 如此缘分 一月内两次酒驾被同一交警查处

2020年10月26日晚上,南城交警富岭中队在水阁缙青路与桐岭路路口开展禁酒驾专项整治行动。当晚8点30分左右,一辆二轮

摩托车进入卡点,驾驶车辆的男子见到交警后神色慌张,身上散发出一股浓烈的酒味。经呼气式酒精检测,驾驶人血液酒精浓度为23mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。

你以前有没有酒驾被处理过?交警询问。已经处理过了。

那这次是第几次了?第二次,上次也是那个警官和这个警官抓的我。男子指指远处和身边的两名交警说。

上次也是被我们查的呀!什么时候?9月30日处理掉的,你们放我一马吧,以后我一定注意。在询问过程中,男子向交警求饶。

经确认,男子叫陈某申,2020年9月25日晚7点30分的时候,他骑着同一辆摩托车在水阁成大街与江南路路口因饮酒后驾驶机动车被查,并于9月30日被处以罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的处罚。

2020年11月9日,陈某申到南城交警大队接受处理。这次,他因为一个月内两次酒驾,被处以罚款2000元,吊销机动车驾驶证,行政拘留5日的处罚。

## 5 啼笑皆非 男子酒驾肇事后6次下跪

2020年12月7日晚上8点,松阳县望松街道S222省道与王斋线公路路口发生一起交通事故。当时,路口信号灯为红灯,一辆黑色SUV忽然追尾撞上了在路口停车等候通行的白色小车。

事故发生后,黑色小车的司机走到白色小车司机面前,扑通跪了下来。

白色小车司机被黑色小车司机的这一举动弄得有点懵,他打电话报警。在等待民警来到事故现场的那段时间里,黑色小车司机又接连下跪,共跪了6次。

一起看似简单的追尾事故,肇事司机为何下跪?

随后,民警来到了事故现场,这一切的答案很快被揭开了。民警发现黑色小车司机叶某军有酒驾嫌疑,于是对他进行了呼气式酒精测试仪检测,发现其血液内酒精含量为178mg/100ml(血液检测结果为168mg/100ml),涉嫌醉酒驾驶机动车。